

Caparol UniLatex (E.L.F.)

Bijela mat disperzivna unutarnja boja, visoko otporna na otiranje, visoke pokrивnosti, bez otapala, minimalne emisije štetnih tvari (E.L.F.), jako dobre prionjivosti.



Opis proizvoda

Primjena	Caparol Unilatex (E.L.F.) je visoko pokrivna disperzivna unutarnja boja za mat zidne i stropne premaze izložene jačem otiranju i velikim opterećenjima. Posebno prikladna za površine koje su izložene jačim opterećenjima kao u školama, dječjim vrtićima, javnim zgradama.
Svojstva materijala	<ul style="list-style-type: none"> ■ Vodorazrjeđiva ■ Ekološka (E.L.F.) ■ Lako se obrađuje ■ Odličan omjer cijena/kvaliteta ■ Visoka pokrивnost ■ Visoka otpornost na otiranje ■ Dobre paropropusnosti
Osnova materijala	Latex na bazi umjetne smole prema DIN 55 945.
Pakiranje/Veličina pakiranja	<p>Baza 1 (bijela): 5 l; 10 l; Baza 3 (transparentna): 9,4 l</p>
Nijanse	<p>Baza 1 (bijela) može se koristiti netonirana. Baza 3 (transparentna) samo tonirana. Caparol UniLatex (E.L.F.) (Baza 1 i 3) je moguće strojno tonirati u ColorExpress sustavu prema ton kartama dostupnim na tržištu. Caparol UniLatex (E.L.F.) Bazu 1 je ručno moguće nijansirati sa CaparolColor ili AVA kolorantima. Kod samostalnog nijansiranja potrebnu ukupnu količinu pomiješati kako bi se izbjegle razlike u nijansi.</p>
Stupanj sjaja	Mat
Skladištenje	Na suhom i hladnom mjestu, bez opasnosti od smrzavanja, min 2 godine.
Tehnički podaci	<ul style="list-style-type: none"> ■ Klasa otiranja na mokro: Klasa 2 ■ Omjer kontrasta: Pokrивnost Klasa 3, uz izdašnost od 10 m²/l ■ Maksimalna veličina čestica: Fina (<100 μm) ■ Gustoća: Ca. 1,45 g/cm³
Napomena	Usljed nijansiranja su moguća odstupanja u tehničkim karakteristikama.



Primjena

Priladne podloge

Podloge moraju biti bez onečišćenja, tvari koje razdvajaju i suhe. Caparol UniLatex (E.L.F.) se može nanositi na sve uobičajene površine za disperzivne boje u unutarnjem prostoru, kao što su: vapneno-cementne i gips žbuke, gipskartonske ploče, tapete.

Priprema podloge

Žbuke grupe mortova PII i PIII:

Čvrste, normalno upojne podloge premazivati bez prethodne pripreme. Na grubo poroznim, upojnim žbukama koje se osipaju temeljni premaz sa OptiGrund E.L.F. odnosno CapaSol LF.

Gipsane i gotove žbuke iz grupe mortova PIV i PV:

Temeljni premaz sa Caparol-Haftgrund. Gipsane žbuke sa zapečenom korom obrusiti, odstraniti prašinu, temeljni premaz sa Caparol-Tiefgrund TB.

Građevinske gips ploče:

Na upojnim pločama temeljni premaz sa OptiGrund E.L.F. ili Caparol-Tiefgrund TB. Na jako kompaktnim, glatkim pločama temeljni premaz za poboljšanje vezanja sa Caparol-Haftgrund.

Gipsane ploče (gips-kartonske ploče):

Ogrebotine od lopatice obrusiti. Meka i obrušena mjesta obrađena masom za izravnavanje učvrstiti sa Caparol-Tiefgrund TB. Temeljni premaz sa Caparol-Haftgrund, OptiGrund E.L.F. ili CapaSol LF. Kod ploča s vodotopivim sastojcima koji puštaju boju temeljni premaz sa Caparol AquaSperrgrund.

Beton:

Eventualne ostatke tvari koje razdvajaju kao i tvari koje se brašnjaju i osipaju odstraniti.

Porobeton:

2x temeljni premaz sa CapasolLF.

Zidovi od opeke i pješčenjaka:

Premazivati bez prethodne pripreme.

Nosivi premazi:

Mat, slabo upojne premaze direktno premazivati. Sjajne površine i lak premaze ohrapaviti. Temeljni premaz sa Caparol-Haftgrund. Na slabo upojnim, glatkim površinama, temeljni premaz napraviti sa Caparol-Haftgrund. Na grubo poroznim, upojnim podlogama koje se osipaju, temeljni premaz sa Caparol OptiGrund E.L.F. odn. Capasol LF.

Nenosivi premazi:

Nenosive premaze lak i disperzivnih boja ili umjetne smole odstraniti. Nenosive premaze mineralnih boja mehanički ukloniti i odstraniti prašinu s površine. Temeljni premaz sa Caparol-Tiefgrund TB.

Premazi boja s ljepljom:

Temeljito oprati. Temeljni premaz sa Caparol-Tiefgrund TB.

Nepremazane tapete s grubim vlaknima, reljefne ili štampane tapete od papira:

Premazivati bez prethodne pripreme.

Tapete koje ne vežu čvrsto:

Ukloniti bez ostatka. Ostatke ljeplja i makulature oprati Temeljni premaz sa Caparol-Tiefgrund TB.

Površine s naslagama plijesni:

Naslage plijesni odnosno gljivica odstraniti mokrim čišćenjem. Površine proprati sa Capatoxom i pustiti da se dobro osuše. Temeljni premaz ovisno o vrsti i stanju podloge. Kod jako napadnutih površina završni premaz izvesti sa Indeko-W ili Malerit-W.

Površine s mrljama od nikotina, vode, čađi ili masnoća:

Nikotinska zaprljanja kao i mrlje od čađi ili masnoća oprati vodom uz dodatak sredstva za odmaščivanje i čišćenje u domaćinstvu i ostaviti da se dobro osuše. Sasušene mrlje od vode očistiti na suho četkom. Izolirajući temeljni premaz sa Caparol AquaSperrgrund. Na jako zaprljanim površinama završni premaz izvesti sa Caparol IsoDeck.

Manja oštećenja:

Nakon odgovarajuće pripreme popraviti sa Caparol-Akkordspachtel masom prema pravilu o obradi i po potrebi naknadno grundirati.

Priprema materijala

Caparol UniLatex je pripremljen za obradu. Prije upotrebe dobro promiješati.

Način primjene

Nanošenje kistom/četkom, valjkom ili Airless uređajima.
- kut špricanja: 50°
- dizna: 0,021 - 0,026 inča
- pritisak: 150 - 180 bara

Sistem nanošenja na površinu

Temeljni odn. međupremaz:

Ovisno o upojnosti podloge, sa Caparol UniLatex E.L.F. nerazrijeđen ili razrijeđen sa max. 10% vode.

Završni premaz:

Caparol UniLatex E.L.F. razrijeđen sa max. 5% vode.

Potrošnja	1. nanos 100-120 ml/m ² , 2. nanos 80-100 ml/m ² po nanosu na glatkim podlogama. Na hrapavim odgovarajuće više.
Uvjeti primjene/vanjski uvjeti	Donja temperaturna granica kod obrade i sušenja: +5 °C za okolni zrak i podlogu.
Vrijeme sušenja	Pri +20 °C i 65% relativne vlažnosti zraka suho po površini i može se premazivati nakon 4 – 6 sati. Potpuno suho i može se opteretiti nakon ca. 3 dana. Kod nižih temperatura i veće vlažnosti zraka se vremena sušenja produljuju.
Alat	Kistom/četkom, valjkom, Airlessom
Čišćenje alata	Odmah nakon uporabe vodom.
Napomena	Radi izbjegavanja vidljivih nasjeda premazivati mokro na mokro u jednom potezu. Zbog toniranja, moguć su manja odstupanja u tehničkim podacima.

Savjeti za sigurno rukovanje i dodatne napomene

Oznake upozorenja «H» / Oznake obavijesti «P»	Čuvati izvan dohvata djece. Pri rukovanju proizvodom ne jesti, piti niti pušiti. U SLUČAJU DODIRA S OČIMA: oprezno ispirati vodom nekoliko minuta. Ukloniti kontaktne leće ukoliko ih nosite i ako se one lako uklanjaju. Nastaviti ispiranje. Izbjegavati ispuštanje u okoliš. Ne udisati pare/aerosol.
Odlaganje	Na reciklažu davati samo ambalažu praznu bez ostataka. Tekući ostaci materijala se mogu odlagati kao otpaci boja na bazi vode, osušeni ostaci materijala kao stvrdnute boje ili kao kućno smeće.
HOS	(A/a): 30 g/l; max. 1 g/l
Deklaracija sadržaja	Disperzija umjetne smole, pigmenti, mineralna punila, voda, aditivi, sredstvo za konzerviranje.
Detaljniji podaci	Vidjeti Sigurnosno-tehnički list.
Služba za korisnike	Caparol d.o.o., Sveta Nedelja, Obrtnička 15 tel: 01/3373-731 fax: 01/3373-733 mail: info@caparol.hr Više informacija: www.caparol.hr

Tehničke informacije br. D017D NOE · Stanje: Lipanj 2017

Ove tehničke informacije su sastavljene na temelju najnovijeg stanja tehnike i naših iskustava. U pogledu mnoštva raznih podloga i uvjeta na objektima, kupac / korisnik ima obvezu na vlastitu odgovornost provjeriti prikladnost naših proizvoda za predviđenu svrhu, stručno i propisno. Tehničke informacije važe samo u najnovijem izdanju. Po potrebi se uvjerite u aktualnost ovog izdanja na adresi www.caparol.de.

CAPAROL Farben Lacke Bautenschutz GmbH · Roßdörfer Straße 50 · 64372 Ober-Ramstadt · Telefon (0 6154) 71-0 · Telefax (0 6154) 711351 · Internet www.caparol.de
Niederlassung Berlin · Schnellerstraße 141 · 12439 Berlin · Telefon (0 30) 63 94 6-0 · Telefax (0 30) 63 94 62 88